



V letošním roce ZŠ v Hradci nad Moravicí navštěvuje 18 dětí z Branky u Opavy.

OKÉNKO DO HRADECKÉ ŠKOLY

Zlepšujeme

Během kalendářního roku 2011 se uskutečnily změny, které byly nasměrovány zejména na zlepšení podmínek pro vzdělávání našich žáků. Jednalo se v první řadě o vznik nové počítačové učebny s nejnovějším vybavením počítačovými stanicemi, interaktivní tabulí i novým žákovským nábytkem. Přestavbu učebny jsme si mohli dovolit pouze díky projektu MŠMT s názvem „EU peníze školám“. Pro zlepšení pracovních podmínek učitelů (příprava na vyučování) a kompatibilitu celého PC systému ve škole byly ze stejného programu vybaveny novými počítači také jejich kabinety.

Vzhledem k tomu, že nám záleží na tom, aby žáci vyrůstali v pěkném a esteticky působícím prostředí, pokračujeme na zlepšování stavu chodeb v celém areálu školy. Chodba v 1. patře byla vybavena novými nástěnnými panely, které žákům i návštěvníkům připomínají něco málo z historie školy v Hradci, vzpomínají na nezapomenutelné pedagogy a úspěšné absolventy. Mapují historii vydávání školního časopisu, Okénka do školy v Hradeckých novinách a vydávání vlastní žákovské knížky. Další část panelů má za úkol nejen pěkně působit, ale i vzdělávat. Zobrazuje historii našeho města a zámku a představuje přírodní zvláštnosti či naučné stezky procházejících územím regionu. Regionální „samovzdělávání“ pak pokračuje přehledem nejvýznamnějších osobností zde dříve žijících a zajímavými místy Euroregionu Silesia.

Rádi bychom zachovali trend minulých let ve vystavování výtvarných i jiných prací žáků v chodbách školy. Proto vznikl ve 3. patře školní budovy výstavní prostor k tomuto účelu určený. Na více jak 50 výstavních panelech zde budou žáci pod vedením učitelů prezentovat svá „díla“ za určitý obor – předmět – téma – soutěž. V rámci školního roku se chodba několikrát „promění“ a všichni žáci školy (i návštěvníci) tak budou mít možnost zhlédnutí nejlepších prací svých spolužáků.

Pěkné, čisté a esteticky upravené prostředí vychovává, proto se snažíme zejména žáky na 2. stupni namotivovat k tomu, aby se také sami angažovali v prostředí svých kmenových učeben. V nižších ročnících se to daří více, u starších žáků již méně, protože jejich zájem obecně o cokoli navíc týkající se školy opadá. Konstatování závěrem: Všechny výše zmíněné aktivity jsou dlouhodobě plánované a změny, které se dějí a které bychom UŽ chtěli provést, nejsou levnou záležitostí a nelze je uskutečnit všechny najednou ze dne na den. Komplex a areál naší školy není malý, provozní náklady stále stoupají a stářím „unavené“ materiály, zdi, světla, nábytek, okna, topení, kotle, čerpadla, podlahy, volají po opravách a údržbě. Až tyto pro provoz zásadní závady odstraníme, teprve potom se můžeme věnovat věcem zbytným. Myslím si, že se nám to v rámci roku 2011 podařilo vše dobře naplánovat, skloubit a realizovat v obou zmíněných rovinách.

Měníme

Pro nový školní rok 2012-2013 připravujeme již nyní významné změny ve vzdělávací oblasti. Školní vzdělávací program projde revizí, která bude zaměřena na změny v učebním plánu na obou stupních školy. Za dodržení stávajícího počtu hodin v jednotlivých ročnících dojde k posílení vyučovacích hodin hlavních předmětů matematiky, českého jazyka, fyziky a přírodopisu a anglického jazyka. K tomuto kroku jsme přistoupili na základě tlaku směřujícího k posílení čtenářské, matematické a přírodovědné gramotnosti. Tyto se sledují v různých typech testů (např. u nás ve škole SCIO), a ačkoli naše škola dosahuje dlouhodobě nadprůměrných výsledků ve srovnání se stejným typem škol v rámci republiky, nechceme se nechat pozitivními výsledky uspokojit. Poskytneme žákům tímto více možností se prosadit, věnovat se zajímavým tématům, nebo si látku lépe procvičit.

Mgr. Radka Očadlíková, ředitelka školy

Bliží se konec školního roku a tím i rozloučení s našimi milými děvčaty z 9. ročníku. Na této stránce bych chtěla připomenout jejich působení na naší škole, co se o nich napsalo i jejich školní i mimoškolní úspěchy a zájmy.



Pavlína Vichová

S Pavlínou jsem se poprvé potkala v šesté třídě. Když jsme se začaly seznamovat, tak jsem zjistila, že k nám přišla z Branky, ale ne jenom to.

Teď jsme společně v osmé třídě a za chvíli vycházíme ze základní školy. Já vím, že Pavlína je kamarádká a spolehlivá holka. Obdivuji ji, že umí hrát na klavír, kytaru a vyzkoušela mnoho věcí a k tomu všemu má velmi dobrý prospěch. Ona sama by ráda vystudovala gymnázium a já věřím, že se jí to podaří. A tohle o ní říkají ostatní spolužáci:

„Pavlína je člověk, který málo komu svěří své tajemství. Proto moc lidí ani neví o jejich zálibách.“

„Pavlínu velmi obdivuji, protože sám hraji na hudební nástroj a vím, jak je těžké každodenní cvičení a myslím, že Pavla je ten správný typ člověka pro tolik zájmových aktivit.“

„Myslím si, že Pavlína by měla být naší třídní osobností a zaslouží si pozornost. Je všestranná, šikovná a chytrá.“

Do Ročenky „Osobnosti školních tříd“ napsala Barbora Ondřejová, 8. A

Lucie Plachká



Lucka je mou spolužačku od 1. třídy a zároveň také nejlepší kamarádkou. Má spoustu dobrých a výjimečných vlastností. Je velice milá, přátelská, zábavná, laskavá, přemýšlivá a s každým dobře vychází. Ve svém volném čase se zdokonaluje v sólovém i sborovém zpěvu v ZUŠ. Tančí břišní tance. Ráda čte, proto navštěvuje školní kroužek „Literární interpretace“. Také ji baví jezdit a blbnout na kolečkových bruslích. Zajímá se o znamení zvěrokruhu a charakteristiku těchto znamení.

Napsala Pavlína Vichová, 9.A

Lucka se zúčastnila za svou třídu 1. ročníku Hradecké superstar a získala krásné 2. místo.

Obě děvčata byla členkami velmi úspěšných hlídek Mladých zdravotníků. Příkládám fotografii vicemistryň okresního kola v roce 2011.

(zleva: Daniela Schreierová, Pavlína Vichová, Lucie Plachká, Andrea Havrlantová)



Renata Juchelková



Moji kamarádku a zároveň spolužačku Renču znám už od 1. třídy a vždycky jsem si jí vážila pro její ochotu pomoci, velkorysost, upřímnost. Svou veselou a bláznivou povahou získává velkou oblibu. Mezi její dobré vlastnosti patří i empatie. Nejenže se umí výborně vcítit do lidí, umí to i se zvířaty. Možná proto pravidelně chodí pečovat o koně. Navštěvuje také několik kroužků – břišní tance, hudebku (hru na akordeon) a Břanecké hasiče.

Napsala Lucie Plachká, 9.A



Nikola Vavrečková

Nikola je tichá dívka, i přesto je přátelská, zábavná a chytrá. Má ráda zvířata, hlavně kočky a psy. Doma chová pejska Tapku a křečka. Ráda chodí na dlouhé procházky se psem, bruslí a plave.

Napsala Renata Juchelková, 9.A

Poznámka redakce: Všechna děvčata jsou již přijata na vysněné střední školy. Blahopřejeme.

Vydala a vytiskla ZŠ Hradec nad Moravicí v roce 2012 jako první číslo vložené do Břaneckého zpravodaje.
Graficky upravila Mgr. Romana Přibylová